

巩义播报 | 政务

争做巩义产业转型升级排头兵

11月22日上午,郑州市委常委、巩义市委书记舒庆到巩义市永安路街道调研。舒庆先后深入人民电缆集团超高压线缆生产车间、永安污水处理厂项目建设工地、安基国际综合物流园项目用地现场。舒庆在人民电缆集团调研时勉励企业负责人,不仅要做好巩义市电线电缆行业的龙头,更要站位全省,瞄准全

国,立足自身不断提高产品科技含量,注重品牌建设,充分利用远东电缆这块平台,扩大市场占有率。同时积极参与巩义市线缆行业资源整合与重组,抓住机遇,顺势而为,争取走在全省线缆行业转型升级的前列。

在永安污水处理厂建设工地,舒庆就污水处理厂资金来源、服务范围、水质标准

等情况进行了详细了解。在安基国际综合物流园项目用地现场,舒庆了解与观山月(上海)投资控股集团合作进展情况后强调:务必抓住和利用好与菜鸟网络平台的合作机会,加快安基物流园仓储物流中心建设。电商与物流是当前第三产业利润、规模快速扩张的两个增长点,旭安隆物流要牢牢把握发展

趋势,充分利用现有基础和优势,完善提高网点覆盖与配送能力,不断加强菜鸟物流网络、阿里巴巴、京东商城等电商巨头战略合作,尽快把仓储物流中心建设起来,抢占中西部地区物流配送高地,争取为巩义市产业转型升级闯出一条道路。

巩义播报 陈振翔
通讯员 牛锐锋

巩义市国土局 做好地质灾害防治工作

巩义市国土局针对冬季雨雪天气易诱发各类地质灾害的情况,时刻保持高度警惕性,进一步加强地质灾害的防治工作。该局按照“监测要严、预报要准、反应要灵、撤离要快、措施要硬”的要求,进一步加大群测群防监测工作力度。通过与乡镇密切配合,加强值班和信息报送。对新发现的地质灾害隐患点,进行及时果断处置。坚持地质灾害防治“三查”制度(雨前排查、雨中巡查、雨后复查),加强巡查监测,做好记录,专人负责,特别是雨雪天及夜间不能出现空当,有明显异常变化做到及时报告。同时,对于此前排查出来的95个地质灾害隐患区域(点)及隐患区域,设置警戒线及警示标志,落实相关责任人,坚决避免伤亡事故的发生。

巩义播报 陈振翔 通讯员 孙丽娟

北京大学牵手巩义慈云寺共建佛教考古基地

11月28日上午,北京大学与巩义青龙山慈云寺共建佛教实验考古基地签约仪式在巩义市举行。北京大学考古文博学院副院长、教授、博士生导师杭侃,省文物局副局长孙英民,郑州市委常委、巩义市委书记舒庆及考古界专家、巩义市领导参加签约仪式。

慈云寺创建于东汉明帝永平七年(公元64年),距今已有1940多年历史,比洛阳白马寺还早了4年,有与“少林共祖,白马同乡”之美誉,慈云寺已被学术界公认为佛教传入中国的第一座民间寺

院。今年5月份慈云寺石刻被国务院公布为第七批全国重点文物保护单位,其五十三峰圣境之图、释迦如来双迹灵相图以及52通碑刻,对开展佛教考古、加强佛教文化研究具有重要价值。北京大学考古文博学院是我国最负盛名的考古科研机构,在世界考古界也有着举足轻重的地位。

郑州市委常委、巩义市委书记舒庆强调,青龙山慈云寺景区佛教考古与实验考古学项目是高校学术科技优势和地方文化资源优势结合的产物,是以文化资源为创



意产品的一个典范,体现了北京大学对地方发展的支持。对于彰显慈云寺景区深厚的历史文化内涵,打造佛教文化金三角(洛阳白马寺、嵩山少林寺、巩义慈云

寺),促进旅游业发展具有十分积极的作用,为建设郑州西部区域性中心城市作出更大贡献。

巩义播报 陈振翔
通讯员 石玲娜 高俊 文/图

大峪沟镇 拧紧冬季治安“防控阀”

随着冬季的来临,各种涉农违法犯罪活动逐渐反弹,巩义市大峪沟镇认真贯彻“打防结合,预防为主”的方针,安排部署农村治安防控工作,切实拧紧冬季治安“防控阀”。

将全镇自然村庄的治安力量整合起来,建立健全治安防控体系,努力提高基层预防、控制、打击犯罪的能力。针对农村产生的邻里纠纷、婚姻家庭纠纷、宅基地纠纷等情况,严格依法办事,把矛盾纠纷化解在萌芽状态。同时,该镇加强对重点区域的巡查、可疑人员的盘查,强化视频监控系统的管理使用,建立健全指挥中心与治安巡防互相联动的警务机制,确保社会大局稳定。

巩义播报 刘雅静 通讯员 丽景

巩义市专题讨论市域燃气专项规划 2020年全市气化率将达到90%

近日,巩义市召开市域燃气专项规划中期汇报会,对规划方案的可行性进行讨论审定。

据悉,为促进经济社会可持续发展,该市将对市域燃气设施进行统一规划、合

理布局。本次规划涉及2011~2020年的气源规划、供气规模、储气及调峰和天然气输配系统、高压管道、站场、城区中压输配管网、汽车加气站等设施规划。规划显示,到2020年,全市规划区域

内气化率将达到90%,逐步建成以中压环状管网为主,低压环状管网为辅,高压外环储气调配的燃气管网供应系统,全年供气总量达到10亿立方米。

会上,与会人员听取了

设计单位关于燃气供应现状、需求预测、规划布局、输配系统规划等方面的汇报,并就方案中涉及的燃气来源、管道规划、用气量测量等问题进行了交流。

巩义播报 刘蕾 通讯员 孙志恒

巩义市执法局 确保交通顺畅

近日,巩义市执法局市容中队对北官庄村集市进行整治,决定将北官庄村原本设在紫荆路慢车道上的集市搬迁至北官庄与南官庄之间的村道,以保紫荆路交通顺畅。据了解,北官庄村逢六集会时,因没有规划的集市,许多商户将摊位摆在紫荆路的慢车道上,占道经营情况严重,不仅影响市容,还影响车辆通行,造成交通拥堵,存在极大的安全隐患。

巩义播报 刘蕾 通讯员 马博

巩义市学校食堂食品安全管理会议召开

近日,巩义市学校食堂食品安全管理培训会议在巩义市子美小学召开。培训会上传达了省食安办、教育厅、食品药品监管局、卫生厅《关于进一步加强学校食品安全工作的紧急通知》文件精神,对在学校食堂升级改造、量化分级、透明厨房以及中高考饮食安全保障等工作中取得的成效进行了总结。同时对学校食堂食品安全管理方面存在的不足和问题进行了剖析,要求各学校要定期组织食堂监督管理人员、从业人员进行食品安全法律法规和食品安全知识的培训,进一步提高从业人员的食品安全意识、诚信意识、法律意识和自律意识。

巩义播报 刘雅静 通讯员 马瑞青

香玉路工程预计年底通车



11月28日上午,记者在巩义市香玉路施工现场看到,大型摊铺机正在摊铺沥青面层,整个施工现场热火朝天。

香玉路工程是该市2013年的重点市政工程,西起紫荆路、东至唐三彩路,全长750米,主车道宽27米,人行道各宽4米,绿化带各宽2.5米,设计通车能

力双向6车道。自今年7月开工建设以来,建设、勘察、设计、施工、监理等各参建单位共同努力,合理组织,科学施工,在保证工程质量和施工安全的前提下,抢抓施工进度,历时5个月完成道路主体结构施工,预计年底通车。

巩义播报 陈振翔
通讯员 康建忠 郭延峰 文/图

巩义市全力保障万余困难家庭过暖冬

11月28日,记者从巩义市了解到,为了切实做好冬季困难群众救助工作,该市日前对乡镇、街道困难群众生活进行全面排查,通过发放低保救助金等多种举措,确保困难群众温暖过冬。

巩义市民政局对15个乡镇5个街道困难群众生活进

行全面排查,逐户登记造册,并制定相应的救助措施。数据显示,截至10月底,巩义共有城市低保对象1354户3066人,累计发放城市低保金1012.3万元;享受农村低保的有9344户20244人,累计社会化发放农村低保金2792.8万元。

巩义市组织工作人员对

全市各敬老院的住房、取暖、消防、水电、煤气、食品安全等进行了检查,对存在问题的,责令限期整改,彻底消除安全隐患。以生活无着人员集中活动和露宿区域为重点,加大了巡视和救助力度,劝导流浪乞讨人员进站接受救助。截至目前已救助286

名流浪乞讨人员。该市慈善总会利用善款,目前已分别向低保人群和优抚对象中的260余名癌症、尿毒症等患者给予了5000元、3000元不等的救助金,资助1617名临时救助人员98.1万元。

巩义播报 陈振翔
通讯员 白瑾